

**KRAFF - 26011 - REPELENTE LLUVIA RAIN-X 200ML.**

Descubre Rain-X® Anti-Lluvia, el revolucionario producto que mejora considerablemente su visibilidad en tiempo húmedo. Con sólo aplicar este tratamiento en sus cristales exteriores, verá cómo las gotas de agua salen rodando hacia el exterior del parabrisas mientras conduce. Rain-X® Anti-Pluie ofrece una visibilidad mejorada con lluvia, aguanieve y nieve. Disponible en tamaños de 200 ml y 500 ml para adaptarse a sus necesidades. No deje que la lluvia comprometa su visibilidad, elija Rain-X® Anti-Lluvia para una conducción segura. Descubre el principio hidrófugo de nuestro innovador producto. Gracias a nuestro exclusivo aditivo hidrófugo, se modifica la tensión superficial de las gotas de agua que caen sobre sus cristales. Esto aumenta el ángulo de contacto y permite que las gotas recuperen su forma circular original, lo que tiene dos efectos beneficiosos inmediatos:

Las gotas desaparecen rápidamente del campo de visión del conductor, mejorando la seguridad y el confort de conducción.

El parabrisas se mantiene más limpio, evitando que la suciedad, como barro, insectos, etc., se adhiera a él durante demasiado tiempo.

El ángulo de contacto es la clave.

Mejora la visibilidad en cualquier condición meteorológica, aumentando la seguridad y el confort de conducción.

Facilita la limpieza de escarcha, hielo, sal, barro e insectos.

No utilice Rain-X® Anti-Pluie sobre superficies de plástico, como viseras de motocicletas, vehículos todo terreno, paneles solares o puertas de ducha de plexiglás y fibra de vidrio.

**MODO DE EMPLEO**

Limpiar y secar las superficies antes del tratamiento.

Aplicar a temperaturas superiores a 4°C.

Pulverizar o vertir Rain-X® Anti-Lluvia sobre un pequeño paño seco doblado.

Aplicar en la parte exterior del parabrisas con movimientos circulares enérgicos. Comprobar que el tratamiento ha sido aplicado por toda la superficie al completo.

Dejar secar el producto; puede formarse una neblina blanca.

Volver a aplicar Rain-X® Anti-Lluvia para asegurar una cobertura completa y uniforme.

Limpiar la película restante con un paño seco o pulverizar la superficie con agua y frotar con una servilleta de papel.

**rainx**

## Anti-Lluvia

Mejora la visibilidad al repeler  
la lluvia, aguanieve y nieve

## Anti-Pioggia

Migliora la visibilità, la sicurezza ed  
il comfort di guida in condizioni  
meteorologiche avverse



200 ml e

# rain-x

**B. Visibilidad = Seguridad.** El Repelente contra la Lluvia Rain-X® mejora la visibilidad cuando el tiempo es lluvioso así como la seguridad creando una capa hidrofóbica invisible que repele la lluvia, el agua y las nieves. En la mayor parte plástica y sobre superficies pintadas, tratados o acrílicos. Utilice los siguientes pasos siempre que lo sea necesario.  
**PREPARACIÓN:** 1) Limpie y seque la superficie a tratar. 2) Aplique al pulso y limpie sobre vidrio exterior usando un movimiento circular. Repetir si es necesario. 3) Quite el producto con un paño seco o acuada con agua y frotando hasta que está limpio. Evase de accidentes, consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica, teléfono +34 90204205. Ficha de Datos de Seguridad a la disposición del usuario profesional que lo solicita.

**F. Visibilidad = Seguridad.** Special treatment always use for all glass surfaces, glass doors and other exposed to rain. This application prevents outside contamination of the glass and others. Makes automatically the visibility, the distance of the motor of the car in conditions meteorological adverse. Use application in specific plastic, ceramic, treated or acrylic.  
**PREPARATION:** 1) Polite thoroughly before use the surface to treat. 2) Apply Rain-X on a damp surface with circular motion. Repeat if necessary. 3) Remove the product with a dry cloth or soaked with water and rubbing until it is clean. Avoid accidents, consult the Medical Service of Toxicological Information, telephone +34 90204205. Safety Data Sheet at the disposal of the professional user who requests.

**F. Visibilidad = Seguridad.** Rain-X® Anti Osmo mejora la visibilidad e a segurança em dias chuvios criando uma camada hidrofóbica invisível que repele a chuva, granizo neve. Não use em plásticos, superfícies revestidas, tratadas ou pintadas. Sempre use um limpa vidros para obter melhores resultados.  
**PREPARAÇÃO:** 1) Limpe e seque a superfície a ser tratada. 2) Aplique no vidro e esfregue no vidro externo fazendo movimentos circulares. Repetir se necessário. 3) Remova com um pano seco ou úmido com água e esfregando até ficar limpo. Evite acidentes. Consulte o Serviço de Informação Toxicológica, telefone +34 902 042 050. Ficha de segurança a sua disposição para consulta profissional sob solicitação.

**E5 - Contiene: propileno 2-ol, alcohol isopropílico, isopropileno. Líquido y vapores muy inflamables. Pevoca irritación ocular grave. Puede provocar sensibilidad a estirpes. Se ha observado en algunos individuos, tener a mano el resaca o la náusea. Mantener fuera del alcance de los niños. Utilizar únicamente en exteriores o en un lugar bien ventilado. Evitar gotas de producto. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitarlos lejos de contacto, o lavar y enjuagar. Seguir adelante llamar a un CENTRO DE TOXICOLOGIA, o un médico si la persona se encuentra mal. Guardar bajo llave. Señalar el contenido/temperatura en un punto autorizado de recogida de residuos.**

**E7 - Contiene: propileno 2-ol, alcohol isopropílico, isopropileno. Líquido y vapores muy inflamables. Pevoca irritación ocular grave. Puede provocar sensibilidad a estirpes. En caso de contaminación de un medio, tener a disposición el contenido o el frasco del producto. Evitar tocar los ojos. Utilizar únicamente en exteriores o en un lugar bien ventilado. Protegerse los ojos. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitarlos lejos de contacto, o lavar y enjuagar. Seguir adelante llamar a un CENTRO DE TOXICOLOGIA, o un médico si la persona se encuentra mal. Guardar bajo llave. Señalar el contenido/temperatura en un punto autorizado de recogida de residuos.**

**E9 - Contiene: propileno 2-ol, alcohol isopropílico, isopropileno. Líquido y vapores muy inflamables. Pevoca irritación ocular grave. Puede provocar sensibilidad a estirpes. Se ha observado en algunos individuos, tener a mano el resaca o la náusea. Mantener fuera del alcance de los niños. Utilizar únicamente en exteriores o en un lugar bien ventilado. Protegerse los ojos. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitarlos lejos de contacto, o lavar y enjuagar. Seguir adelante llamar a un CENTRO DE TOXICOLOGIA, o un médico si la persona se encuentra mal. Guardar bajo llave. Señalar el contenido/temperatura en un punto autorizado de recogida de residuos.**



200 ml e  
[www.rain-x.eu.com](http://www.rain-x.eu.com)

MADE IN SPAIN  
 Rain-X es una marca comercial de TTI  
 Distribuido por KRAFT, S.L.R.  
 Calle de Llerena s/n 20148 - Andorra - España  
 Tel. +34-943-410-800

Stock No. 80123200

Ref. 26011



